

„Music for Autism”: Mircea Baniciu, Dan Bitman și Marius Batu, la Constanța

Scopul acestei campanii este să se aducă la cunoștință provocările întâlnite zilnic de acești copii împreună cu familiile lor. În același timp, se dorește sensibilizarea opiniei publice, conștientizarea și informarea publicului despre aspectele acestor tulburări, de a înțelege că o persoană cu autism sau altă dizabilitate se confruntă în viață cu probleme legate de comunicare și interacțiune socială, izolarea și marginalizarea.

Beneficiarii Campaniei „Music for Autism”:

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Maria Montessori” Constanța, prin inaugurarea sălii de stimulare senzorială, beneficiarii fiind aproximativ 150 de copii diagnosticați cu deficiență mintală, tulburări din spectrul autist, deficiențe asociate etc.

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Delfinul” Constanța, prin achiziționarea materialelor educaționale corespunzătoare sălii de stimulare senzorială, beneficiarii fiind aproximativ 170 de copii diagnosticați cu deficiență mintală, tulburări din spectrul autist, deficiențe asociate etc.

Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Albatros” Constanța prin realizarea unui mini laborator de patiserie-cofetărie conform standardelor U.E., cu scopul de a facilita integrarea profesională și socială, beneficiarii fiind elevii cu nevoi educative special din cadrul centrului.

Centrele Școlare pentru Educație Incluzivă din Constanța prin realizarea sălii de muzică pentru tinerii cu dizabilități, inaugurată în mai 2018 de către Vița de Vie, Trooper și Cristian Hrubaru.

Asociația de Terapii Suportive Hipoterapia Constanța a achiziționat doi cai pentru hipoterapie (terapia cu cai),



beneficiarii fiind copii cu deficiență psihomotorie, autism, ADHD, etc. Tot datorită acestui proiect sunt copiii din cadrul asociației sunt beneficiarii hipoterapie gratuite, susținută de companie.

Campania Music for Autism te invită să sărbătorești 6 ani de zâmbete, lacrimi, relizări și bucurie prin cele două concerte Aniversar 6 ani Dan Bitman și Marius Batu și Aniversar 6 ani Mircea Baniciu. Prin aceste concerte încercăm să aducem un zâmbet, să răscolim amintiri din cele mai frumoase în sufletele celor prezenți și să mulțumim totodată publicului care ne este mereu alături. Concertele din 25 octombrie (Dan Bitman și Marius Batu Club Phoenix) și 1 noiembrie (Mircea Baniciu Club Doors) vor veni în sprijinul campaniei „Music for Autism”, care are ca scop viitor amenajarea terenurilor de sport pentru copiii cu dizabilități din Centrele Școlare pentru Educație Incluzivă din Constanța.

Campania „Music for Autism” a



debutat în toamna anului 2012, la inițiativa unei trupe constănțene, susținută de Clubul Doors Constanța. Timp de șase ani nume mari din industria autohtonă de muzică rock-folk, s-au implicat pentru a duce la destinație scopul campaniei. Prin această campanie umanitară, organizatorii și-au propus să desfășoare o serie de evenimente de excepție, cu scop caritabil pentru copiii cu tulburări din spectrul autist și dizabilități asociate. Scopul campaniei „Music for Autism” este să se aducă la cunoștință provocările întâlnite zilnic de copii cu dizabilități împreună cu familiile lor. Rolul acestei campanii este de a educa și sensibiliza publicul la acest mesaj social care este foarte puternic: „autismul sau orice altă dizabilitate înseamnă - contact și comunicare limitată cu alte persoane și interes foarte restrâns”.

Detalii se găsesc

pe: <https://www.facebook.com/MusicForAutismRomania/>

WTA a anunțat oficial

Simona Halep va încheia 2018 pe prima poziție WTA

Indiferent de rezultatele pe care le va înregistra în turneul de Moscova, Kremlin Cup, și la Turneul Campioanelor de la Singapore, unde va participa pentru a cincea oară consecutiv, tenismena constănțeană Simona Halep va ocupa la finalul anului, pentru a doua oară consecutiv, primul loc în clasamentul WTA. Halep este a 13-a jucătoare care ocupă doi ani la rând prima poziție, urmând să contabilizeze 60 de săptămâni în fruntea ierarhiei mondiale la finalul lui 2018, intrând astfel în Top 10 al tenismenelor în privința longevității pe locul 1 WTA.

„O felicităm încă o dată pe Simona Halep, ale cărei evoluții incredibile pe

terenurile de tenis i-au adus primul loc mondial la finalul anului pentru a doua oară consecutiv. Câștigarea primului titlu de Grand Slam la Roland Garros a fost doar una dintre numeroasele realizări deosebite ale Simonei în 2018, pe care așteptăm să participe și anul viitor, în luna februarie, la

turneul Dubai Duty Free Tennis Championships”, a declarat Colm McLoughlin, vicepreședinte executiv și CEO al Dubai Duty Free, sponsor al clasamentului WTA la finalul anului.

„Felicitări Simonei Halep, care și-a asigurat locul 1 WTA la finalul anului, pentru a doua oară consecutiv. Halep a fost pe primul loc în 2018 cu excepția a patru săptămâni”, a notat WTA Insider.

„Să închei sezonul pe primul loc anul trecut a fost o imensă onoare pentru mine. Să o fac a doua oară, în 2018, reprezintă o realizare specială, mai ales în anul în care am câștigat primul meu turneu de Grand Slam din carieră. Să pot să-mi văd numele din nou alături de alte

legende ale tenisului mondial care au fost pe locul întâi la finalul anului mă face foarte mândră”, a declarat Simona Halep, conform site-ului www.wtatennis.com.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Întâmplare incredibilă! Schimbarea comportamentului pisicii i-a salvat viața!

Întâmplare incredibilă! Schimbarea comportamentului pisicii i-a salvat viața! Poate părea un subiect de tabloid, dar este adevărul adevărat. Este povestea unei femei din Newcastle, care are ca animal de companie o pisică. Potrivit femeii, pisica ei era mereu rece și distantă, însă într-o zi animalul și-a schimbat radical atitudinea, arată anetna3.ro. A devenit extrem de tandră cu stăpâna ei și se afla mereu în preajma ei. Atunci a înțeles că se întâmplă ceva cu ea, așa că s-a dus la medic. Așa a descoperit că are cancer de sân în formă incipientă.

Angela Tinning din Newcastle susține că Missy începuse să se așeze foarte des pe pieptul său, deși era o pisică extrem de distantă și mereu indispusă. „Am auzit că acest instinct îl au câinii, dar de pisici niciodată, dar ceva nu era în regulă. Pisica mea nu este iubitoare, așa că a fost un comportament ciudat. se întindea pe pieptul meu și mă atinge mereu în aceeași zonă. Am zis să nu las lucrurile așa. M-am dus la doctori și mi-au făcut biopsie”, a declarat femeia, potrivit Metro. Așa a descoperit un cancer de sân, incipient, pe care l-a tratat cu succes.

Un magazin de jucării acceptă plata cu bitcoin și ethereum

După ce, la începutul anului, BeKid.ro, unul dintre cele mai mari magazine online pentru copii din România, a devenit prima unitate de profil care a introdus plata prin Bitcoin, începând din octombrie, jucăriile pot fi cumpărate și cu Ethereum, a doua cea mai populară criptomonedă din lume. Până acum, 3% din totalul tranzacțiilor de pe BeKid.ro au fost făcute cu bitcoin. „Anul trecut, când primeam cereri de la clienți din România ca să introducăm criptomonede ca alternativă de plată, am crezut că este doar un moff de moment al românilor, însă am rămas plăcut impresionat să văd că nu e așa. Mulți plătesc cumpărăturile online cu criptomonede. Uimirea noastră a fost când una dintre primele comenzi a fost pentru un carucior de lux pentru copii, în valoare de 4.995 lei. Asta ne-a determinat să acceptăm și Ethereum, a doua cea mai populară monedă virtuală”, spune șeful BeKid.ro, Iulian Ghioșiu. Ethereum a fost propus la sfârșitul lui 2013 de către Vitalik Buterin, un cercetător de criptomonede și programator. Dezvoltarea a fost finanțată de către un crowdsale online, care a avut loc în perioada iulie - august 2014. Sistemul a fost lansat la 30 iulie 2015, cu 11,9 milioane monede „pre-minate”, pentru finanțarea investitorilor din crowdsale. La ora actuală, criptomonedă Ether este cotate la aproximativ 170 euro/unitate.

Paul NĂSAUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro